

亲,公派留学信息下月公布

选派人数增至1.6万人,明年3月20日申请截止

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省2012年国家公派出国留学选派工作即将全面启动,11月1日起开始受理申请人咨询,受理申请截止日期为2012年3月20日。

据介绍,我省2012年国家公派出国留学选派工作即将开始。全国共选拔各类留

学人员16000人,其中研究生6000人,高级研究学者、访问学者(含博士后研究)、本科生等类别10000人。

根据规定,今年仍然采用网上报名系统受理申请,申请人须在指定的时间内完成网上报名,并向我省受理机构提交规定的申请材料。具体信息将于11月1日在国家留学网

(http://www.csc.edu.cn)上公布,申请受理时间为2012年3月1日至3月20日。

我省受理申请人咨询工作将于11月1日开始,受理申请截止日期为2012年3月20日。符合条件的申请者应在规定的时间内将有关材料报送安徽省教育厅外事处,接受初审,也可拨打电话:0551—2831809咨询。

“工”字形水道 将贯通江淮水运

星报讯(记者 王玉) 我省水系虽然发达,但却一直没有贯通,一定程度上制约了水运的发展。昨日记者从省海事部门了解到,“十二五”水运发展报告中江淮运河工程已经被记录在案。据悉,江淮运河工程完成后,我省内的淮河、巢湖、长江将贯通成“工”字形的水系,成为江淮水运的中心。

昨日记者在海事部门看到,“十二五”水运发展报告中,“江淮运河”被记录在案。据介绍,目前我省境内淮河和长江两条航道,呈“二”字形,淮河的船只要进入长江,需从江苏省绕行,途经京杭运河苏北段。江淮运河打通后,将把淮河与长江连接起来,形成“工”字形。淮河的船只可通过江淮运河,进入巢湖,然后顺利到达长江,不仅为船只节约运输成本,也能重新振兴我省的水运经济发展。

在“十二五”期间,合肥境内的各条航道也将全面升级,到2015年,完成“四河一湖”(合裕线、派河、店埠河、丰乐河、巢湖)高等级航道规划建设任务,累计改善Ⅲ级及以上高等级航道里程115公里。

记者粗略记录了一下,合肥经济圈中合肥、六安重要的水运通道的丰乐河航道,航道等级将由现在的V级提升到Ⅲ级标准,总投资48亿元。

合裕线航道等级将由现在的Ⅲ级提升到Ⅱ级标准,升级改造总投资约126亿元,计划今年年内开工建设。

派河航道等级将由现在的Ⅵ~V级提升到Ⅲ级标准,水深达到Ⅱ标准。

店埠河航道等级将由现在的Ⅵ~V级提升到Ⅲ级标准,总投资3.7亿元。

“湖上升明月” 旅游基地将落户蚌埠

星报讯(记者 刘甜甜) 龙子湖上升明月,珠城旅游添异彩! 记者昨天从有关方面获悉,大型综合旅游项目“湖上升明月”落户我省蚌埠市,并将于10月18日破土动工。当晚19点,中国人民解放军总政歌舞团还将在蚌埠大剧院奉上一台大型专场演出,董文华、谭晶、蔡国庆等歌唱家将纷纷献艺“湖上升明月”。

“硕鼠”高薪受聘 侵占财物获刑

星报讯(王南华 记者 陈明) 为黄山境内某重点工程服务的湖北荣发公司,因需要制作钢模,特从外地花高薪聘请技术大师傅易某,负责全盘管理。然而,易某上任不到三月,就利用职务之便侵占公司财物价值达近5万元。近日,黄山市徽州区人民法院以犯职务侵占罪,判处易某有期徒刑二年,缓刑二年。

据悉,2011年1月期间,易某先后三次从钢模制作车间,将钢板运至某收购点马某处变卖。经公安部门鉴定,涉案钢板价值47905元。法院认为,易某侵占公司财物数额较大,已构成职务侵占罪。马某明知是赃物而收购,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。判处马某有期徒刑一年零六个月,缓刑一年零六个月,并处罚金15000元。



想“鉴宝” 您可得早点来!

第五届中国(合肥)国际文化博览会暨2011中国工艺美术精品展览会,今天将进入最后的“收官”。星报记者提醒,到现场参加“专家鉴宝”活动的市民,您可得早点来排队。

记者 刘甜甜/文 倪路/图

国考报名首日我省超百职位无人合格

星报讯(记者 张健) 昨日是国考报名首日,截至当日18:00,安徽很大一部分职位,出现零合格人数。不过,个别职位报名也出现火爆景象,巢湖国家税务局招考的基层分局科员职位,招考1人,但刚过去不到1天就有109人预审合格。

截至昨日18:00,记者查询国考涉及安徽的职位报名情况发现,报名首日非常“冷”。很多职位没有合格人员。安徽

煤矿安全监察局5个职位、合肥海关7个职位、财政部驻安徽省财政监察专员办事处1个职位、水利部淮河水利委员会职位、安徽省地震局2个职位、国家统计局安徽调查总队33个职位、中国银行业监督管理委员会安徽监管局招考57人,均无合格人数。算上其他单位尚未有合格人数的职位,共计有超过百个职位无合格人数。

虽然总体来说报考首日“遇冷”,但个别职位报考仍出现了火爆景象。

记者查询发现,截至昨日18:00,合肥市巢湖国家税务局的基层分局科员职位,招考1人,但已经有109人预审合格。

由于招录的主要是县区基层分局科员工作岗位,所以报考条件比较宽松,并且69.90%都要求是应届高校毕业生,对基层经验限制较少,所以首日报名即掀起高峰。

每天都有礼品派送 快来购物节逛逛

合肥欢乐购物节第二季昨启动



星报讯(记者 刘甜甜 倪路) 温暖秋冬,便利生活! 昨天上午9:00,合肥北一环新天地国际购物广场前,“合肥欢乐

购物节”(第二季)盛大启动。百余参展商家带着优质的产品现身购物节,品类丰富,物美价廉,而且每天都有精美礼品派送哦!

购物节组委会负责人范修宏告诉记者,赶上秋冬时令,第二季的购物节主题是“温暖秋冬”,“我们特意邀请了很多秋冬衣物、服饰、食品的展商,给大家带来的都是应季的产品。”

摁下去就能自己清洗、自己脱水的小拖把;无油烟、比电磁炉省电一半的韩式电热锅;万能晾衣架……这些平时在电视

购物节目上也能看到的商品,现场演示的效果真令人心动。而且,价格还比电视上说的便宜好多!

星报还要提醒您,在购物节举办期间,每个排队的市民都可以在现场领取入场券(以及礼品卡),凭券入场,一直到晚上20:00,您都可以来开心“逛街”。为了答谢市民们的热情参与,组委会给大家准备了精美礼品,每天下午13:00-15:00,在购物节现场派送。昨天赠送的是优质的东北大米,下次还可能是其他的“小惊喜”,来逛购物节的市民要记得哦!

女子跳湖自杀 会所泄露住房号?

星报讯(操和分 记者 李世宏) 10月15日,位于六安市水云涧的水上公园湖面上漂浮一具女尸,警方调查后初步判定女子为自杀,女子自杀牵出了其作为“小三”的不幸。而女子的朋友认为,导致女子自杀的原因是其住宿的会所泄露了她的房间号。

据警方介绍,自杀女子姓陈,今年27岁,系六安市裕安区人,生前为当地一经营木材生意老板刘军(化名)的情人,他们最近关系一直不好。10月14日上午,

陈某与刘军再次发生争吵。当日下午,陈某在该市某会所洗浴。当晚22时许,刘军打电话给陈某,问其在什么地方,陈某不愿意告诉其具体位置。15日凌晨2时左右,刘军找到了陈某所在位置。在该会所服务员的帮助下,刘军顺利打开陈某的房门并再次和其发生争吵和厮打。陈某一气之下跑入会所,并跳入了水上公园的湖内。刘军的朋友下水施救未果,同行人员也拨打了报警电话。当

地巡警和消防大队迅速赶往事发地打捞。直至15日8时左右,陈某的尸体才从湖面上漂浮上来。

昨日上午,陈某的朋友来到陈某住宿的会所进行交涉。陈的朋友认为,会所服务员泄露了陈某房间号等于泄露了其隐私,而这是导致悲剧发生的直接原因。但会所店员以值班经理不在为由,不做回应。据了解,陈某的朋友准备拿起法律武器为陈某维护合法权益。